

光荣榜

4

责任编辑:翁方婷
实习编辑:田文龙 倪翔 麻紫怡

我院教师获首届长三角民办高校教师教学技能大赛一等奖

近日,首届长三角民办高校教师教学技能大赛在上海举办,创意设计分院教师朱娴获一等奖,黄汶俊获三等奖。

比赛由上海市教委、江苏省教育厅、浙江省教育厅和安徽省教育厅联合主办。

本次大赛分为选送和评定两个阶段,第一阶段由三省一市根据各校申报情况分别选送20名参赛教师,参赛教师可选报本科常规教学组、本科实践教学组、高职常规教学组、高职实践教学组参加比赛,第二阶段由大赛组委会统一组织,根据80名入选教师的“现场教学”与“教学设计”情况予以评定,最终大赛评出一等奖4名,二等奖12名,三等奖24名以及优秀奖若干。

(创意设计分院 教务处)



陈悦嫣获省第11届高等学校青年教师教学竞赛二等奖

11月1日~2日,浙江省第十一届高校青年教师教学竞赛在浙江工商大学举行,我院商贸分院教师陈悦嫣以优良的教学素养、扎实的教学基本功、饱满的精神风貌展现了学院青年教师的教学技能与风采,荣获第二等奖。

竞赛由省教育厅、省教育工会主办,比赛分为文科组、工科组、理科组和思政组,全省95所高校3000多名青年教师参赛。经校级赛遴选,263名选手参加入围赛,经入围赛选拔,120名选手晋入省级决赛。竞赛通过教学设计、课堂教学和教学反思三个环节的逐一比拼,对参赛教师的教学内容、教学形式、教学过程、教学效果、教学反思的内容及仪表、语言等方面进行综合考核。

赛后,陈悦嫣表示:“4月到11月,经历了长达半年的准备,从第一个课程素材到第271个备赛文件,从第一次教学视频录制到第八次专家一对一辅导,

(教务处)

文秘专业获省第七届大学生秘书技能大赛2项团体二等奖

11月2日~3日,浙江省第七届大学生秘书技能大赛在浙江义乌工商职业技术学院举行。18文秘徐梦静、王伟波、王耀萱组成的育英2队和由18文秘3+2班王娟、杨微钦、18文秘赵婉怡组成的第一队分别获团体二等奖。指导老师为王亦飞、胡琼、陆佳怡。

比赛由浙江省大学生科技竞赛委员会主办,来自全省14所高职院校的38支参赛队伍参赛。比赛内容分为秘书综合事务处理、微信公众号推介、方案汇报与答辩三大部分。此次只设团体奖,根据参赛队伍总数的10%、20%和30%,以竞赛得分评选团体一、二、三等奖。

(文秘教研室 王亦飞)



学院篮球队勇夺ZUBA省大学生篮球联赛男子高职高专A组冠军

11月16日,由浙江省体育局、教育厅主办的ZUBA浙江省大学生篮球联赛男子高职高专A组决赛在金华举行,我院男子篮球队以全胜战绩成功登顶,夺得冠军,并获得2020年全国大学生篮球联赛入场券。甄银龙获体育道德风尚教练员,李程灿、柳硕获体育道德风尚运动员。

队员为17空乘H班孙俊,18跨境电商班柳深耀,18空乘H班姚炜烽,18空乘D班柳彬辉,18物环班陈战远,18国贸A班葛遵波,18信管班吴以伦,18空乘C班蒋林翰,18国贸C班柳硕,19空乘A班李程灿,19空乘C班洪鸿,19空乘G班杨海楠,19应计B班雷鸣,主教练甄银龙,领队徐晓斌,季勋龙,甄银龙表示,面对强劲的对手,决赛前专门进行了防守部署。双方都是以防守反击为主,球风相似,而这一次,育英学院率先做出改变,转为以阵地战为主,放慢比赛节奏,克制对手快速推进,从而成功限制对手的进攻。对于队员来说,最重要的是当身披“浙江育英”这四个字的队服时,就一定要努力为学院争得荣誉。

(宣传信息处 体育与艺术部)



2019年11月

浙江育英职业技术学院报



第7期
(总第205期)
2019年11月

厚德载物 自强不息
浙江育英职业技术学院主办
网址:www.zjyytc.com
邮箱:yybjb2008@163.com

浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

黄汶俊微课作品获浙江省高校微课教学比赛一等奖

近日,2019年浙江省高校微课教学比赛结果揭晓,我院创意设计分院黄汶俊老师的《招贴设计之招贴作品的装裱》获一等奖。

本次比赛由浙江省高等学校师资培训中心主办,省教科院基础教育研究所承办,进一步推动高校教师专业

(教务处)

会展师生获第十三届会展创新创业实践赛全国总决赛一等奖

11月7日~10日,第三届国际商务会展策划大赛中国地区总决赛通过教学设计、课堂教学和教学反思三个环节的逐一比拼,对参赛教师的教学内容、教学形式、教学过程、教学效果、教学反思的内容及仪表、语言等方面进行综合考核。

赛后,陈悦嫣表示:“4月到11月,经历了长达半年的准备,从第一个课程素材到第271个备赛文件,从第一次教学视频录制到第八次专家一对一辅导,

(教务处)

发展,促进信息技术和学科教学融合,提高教学效果和教学质量,推进数字化优质教学资源共建共享。比赛共评出高职组一等奖作品25个,二等奖作品43个,三等奖作品49个。

(教务处)

环艺学生获首届上海合作组织国家职业技能大赛金奖

11月11日,首届上海合作组织国家职业技能大赛在山东威海举行,创意设计分院18环境艺术B班吴锦、庞天翔获艺术设计与绘画类金奖,指导教师王琼、俞海钢;18环境艺术A班应丽名国外选手,同时邀请了国内21个省、自治区、直辖市的307所院校学生参加。

来自上海合作组织秘书处,哈萨克斯坦驻华大使馆,中华人民共和国教育部,山东省人民政府、威海市人民政府、相关市直部门、合作企业的嘉宾,以及本次大赛的获奖选手和领队代表出席闭幕式暨颁奖典礼。

(创意设计分院)

网球队获首届中国高等职业院校网球锦标赛团体二等奖

11月1日~3日,首届中国高等职业院校网球锦标赛暨第十五届中国大学生网球锦标赛“校长杯”网球比赛在广东举行。

我院网球队派出了3名运动员,分别参加男子单打和男子双打比赛。17环境艺术班芦明达获男子单打亚军,18轨道D班张锐权和18环境艺术C班余俊杰获男子双打第六名,芦明达获优

(经济管理分院)

秀运动员称号,谢剑峰获优秀教练员称号,学院网球队获团体二等奖。

本次比赛由中国大学生体育协会主办,来自全国41家高等职业院校近200名学生参赛。

从小组赛到淘汰赛,再到决赛,2

12场大密度、高强度比赛,队员们竭尽全力拼搏,展示了育英风采。

(经济管理分院)

老挝高级干部研修班来学院考察交流

11月15日上午,老挝公安部党委副书记、副部长通·蓬·维吉为团长,老挝国家主席办公室主任维吉为副团长,老挝公安部党委副书记、副部长佩沙蒙·潘塔冯,老挝沙耶武里省副省长、省人民议会主席宋里·百乔,老挝国防部党委委员、副部长翁西·显苏,老挝中联部党委委员、副部长宋东迪,本库等为团员的老挝省部级高级干部研修班一行25人,来学院考察交流。

中联部国际交流中心二级巡视员杨耀,浙江省外事办发展促进中心主任王俊等陪同考察。

考察团一行一下车就受到育英师生热烈欢迎,他们欣赏了老挝留学生表演的老挝民族歌舞、中国歌舞、中国传统文艺及职业技能展示等节目,对老挝留学生的成长进步表示高度赞赏。

王锡耀院长介绍了学院“职业人”培养模式的探索与实践以及老挝学生在育英学院的成长

真的很棒,希望他们在未来的日子里继续努力学习,把优秀的中国文化带回老挝,毕业后为中老两国的发展做贡献。贯通·蓬·维吉一行还欣然与全体老挝留学生合影留念。

座谈会上,王锡耀院长致谢,对老挝高级干部研修班一行表示热烈欢迎,并介绍了学院概况、办学成果和老挝留学生培养情况。老挝留学生认真刻苦,汉语零基础的留学生,逐渐成为谦逊有礼、勤奋敬业的合格职业人,受到用人单位的肯定。

贯通·蓬·维吉高度评价学院的留学生人才培养理念和教育成果,他表示,中老两国是山水相连的友好邻邦,非常感谢浙江育英职业技术学院为老挝培养留学生。十年树木,百年树人。欢迎更多中国、浙江学校帮助老挝发展职业教育。祝愿中老两国友谊万古长青!

考察团一行参观了330空客全真模拟舱客舱服务实训舱、R22直升机模拟实训舱、跨实训基地、校史馆等。

王锡耀院长介绍了学院“职业人”培养模式的探索与实践以及老挝学生在育英学院的成长

成才情况。学院高度重视老挝留学生培养情况。

长助理崔海辉等陪同接待。2015年以来,育英学院积极响应,主动服务于国家“一带一路”倡议,加强与老挝等国家的教育交流与合作。现已招收4届老挝留学生。2015年11月,学院圆满完成老挝教育部属职业院校旅游类骨干教师培训,这是学院首次承接外国教师的专业培训。

2016年10月,学院迎来首批老挝留学生,成为浙江省第一所招收成建制的学历留学生的高职院校。2017年10月23日,学院迎来第二批老挝留学生,并与老挝教育与体育部职业技术教育司签订合作备忘录,并达成共识。老挝职业教育研究中心合作意向。

中国·老挝职业教育发展研究中心正式成立揭牌。2018年10月25日,学院隆重举行“中国·老挝职业教育发展研究中心揭牌仪式暨2018级老挝留学生开学典礼”。2019年6月13日,

学院举行首届老挝留学生毕业典礼暨民办高校院校推选“一带一路”国际教育研讨会议。老挝外交部官员(老挝驻上海总领事)西莎美·銮珍达翁等出席。老挝教育部分管教育司来贺信,对毕业生表示祝贺,对学校的精心培养表示感谢。

(宣传信息处 刘飞燕)

14金8银4铜 破11项赛会纪录

学院包揽浙江省第十五届大运会田径赛高职高专组男团女团总团冠军

11月10日下午,育英学院教学区广场礼花飞舞,喜气洋洋。学院为载誉归来的参加浙江省第十五届大学生运动会田径赛的运动员举行隆重的欢迎仪式。

11月6日~10日,浙江省第十五届大学生运动会田径比赛在杭州师范大学仓前校区举行。

育英学院16名运动员参赛,勇夺14金8银4铜,破11项赛会纪录,以355分的总成绩,包揽高职高专组男团冠军、女团冠军、总团冠军。梁延旺、杨佳威、张婕获“优秀运动员”称号,汤剑辉获“优秀教练员”称号。学院获得体育道德风尚奖和“校长杯”。

在检视问题阶段,党委班子要依次对照党章党规,紧紧围绕教育局党委“18个是否”的对照项目,逐一对照检查,切实找准找实问题,提高主题教育效果。

学院党委召开调研成果交流及检视问题专题会议

11月13日下午,学院党委班子召开了调研成果交流及检视问题专题会议。

主题教育活动中行政、党委两个调研组集中调研情况及任务分解及目前整改情况和重点推进的调研项目,党委班子成员分别从现状、存在的问题、问题原因剖析、整改措施等方面,汇报、交流了调研成果。

在检视问题阶段,党委班子要依次对照党章党规,紧紧围绕教育局党委“18个是否”的对照项目,逐一对照检查,切实落实整改责任,提高主题教育效果。

11月7日,学院党委书记王锡耀主持会议。

11月13日下午,学院党委书记王锡耀主持召开调研成果交流及检视问题专题会议。

主题教育活动中行政、党委两个调研组集中调研情况及任务分解及目前整改情况和重点推进的调研项目,党委班子成员分别从现状、存在的问题、问题原因剖析、整改措施等方面,汇报、交流了调研成果。

在检视问题阶段,党委班子要依次对照党章党规,紧紧围绕教育局党委“18个是否”的对照项目,逐一对照检查,切实落实整改责任,提高主题教育效果。

11月15日下午,钱塘新区“三禁三防三自”主题宣传教育活动暨亲青乐推广会在钱塘新区举行。

学院党委书记、院长王锡耀,副校长黄爱平,党委副书记、纪委书记张婕,副校长黄爱平、王敏等热情接待了考察团一行。

黄达人教授参观了校史馆,并与院领导就民办高等教育工作进行交流。

王锡耀院长介绍了学院教育教学、校企合作等方面发展情况。

黄达人教授参观了校史馆,并与院领导就民办高等教育工作进行交流。

王锡耀指出,党员干部要提高站位,深刻理解习近平总书记关于“初心”与“使命”的科学内涵、重要意义和总要求等4个方面,阐述了“不忘初心,牢记使命”的丰富内涵和开展主题教育的重大意义,做到“两个维护”。党员干部要牢固树立党的意识、抓好自身教育,加强党性修养,不断提升素质,勇于负责、敢于担当、作好表率。

王锡耀强调,作为一名高校教师,应当深刻理解和把握作为一名共产党员、一名教育工作者的初心和使命,涵养初心,以科学理论引领自己;回望初心,以坚定信仰固化自己;激活初心,以立德树人不负使命;绽放初心,以关爱学生亮自己;坚守初心,以身正为范修身自己。时刻铭记作为一个教师的初心和使命,为社会主义现代化建设培养更多优秀的建设者与接班人。

党委委员、纪委委员,各党总支书记、副书记,部办负责人,直属党支部书记、副书记,教工、学生支部书记,全体辅导员参加校级学习。(党委宣传部)

育英短波

副书记谢金及党委委员、各部办负责人、各分院党总支、直属党支部书记(副书记)等一行赴中国计量大学马克思主义学院考察学习。

中国计量大学马克思主义学院院长范一钧,浙江省“亲青乐”平台负责人何少锋,浙江省青年维权服务中心副主任宋健男,钱塘新区团工委书记金灵华,学院党委书记、副院长谢金,学工部部长王贤军,团委石宇钦出席。学院师生代表参加。

●11月5日下午,钱塘新区“三禁三防三自”主题宣传教育活动暨亲青乐推广会在钱塘新区举行。

学院党委书记、院长王锡耀,副校长黄爱平,党委副书记、纪委书记张婕,副校长黄爱平、王敏等热情接待了考察团一行。

黄达人教授参观了校史馆,并与院领导就民办高等教育工作进行交流。

王锡耀院长介绍了学院教育教学、校企合作等方面发展情况。

黄达人教授参观了校史馆,并与院领导就民办高等教育工作进行交流。

●11月1日上午,学院党委书记王锡耀,党委

获女子七项全能第二名。

18轨交B班杨帆获女子铅球第二名。

19轨交C班谢思惠获女子七项全能第五名。

17直升机班张志光获男子800米第一名,破纪录,男子1500米第一名。

18空乘B班俞杭炬获男子800米第一名,破纪录,男子1500米第二名。

18轨交D班陈江浩获男子100米第一名,破纪录,男子200米第二名。

19轨交E班叶思惠获女子七项全能第三名。

17航运班黎秘书获男子110米第一名,破纪录,男子130米第二名。

18轨交F班张志光获男子400米第一名,破纪录,男子400米第二名。

18轨交G班王金龙获男子400米第三名。

19航运班王金龙获男子400米第四名,破纪录。

18轨交H班梁延旺获男子400米第五名,破纪录。

18轨交I班陈江浩获男子400米第六名,破纪录。

19航运班王金龙获男子400米第七名,破纪录。

18轨交J班王金龙获男子400米第八名,破纪录。

</div